



Сказка «Снегурочка»

Дихтяр Сергей 8г

Цели

- Узнать, кто такая Снегурочка;
- Кто является официальным родоначальником сказки о Снегурочке;
- Узнать, как выглядит Снегурочка.

Снегурочка

Снегурочка – новогодний персонаж русских легенд.

Это высокая молодая девушка с длинной густой косой, румяными щёчками на белом лице.

Она всегда мило и обаятельно улыбается.

Одета в длинное зимнее, обычно синее, пальто расшитое снежинками, узорами. На голове круглая шапочка.

Официальное рождение Снегурочки

В 1873 году Александр Островский написал пьесу «Снегурочка», став таким образом названным отцом новой героини большого праздника.

В ней Снегурочка представлена дочерью Деда Мороза и Весны – Красны. Каждый из родителей заботится о ней по – своему.

Дед Мороз хочет спрятать её в лесу, чтобы жила она в послушных зверей в лесном терему.

Весна хочет другого: что бы Снегурочка жила среди людей, среди весёлых подруг и ребят.



Явление Снегурочки

Первое представление «Снегурочки» состоялось 29 января 1882 года.

А внешний облик снегурочки сложился благодаря трём великим художникам Васнецову, Врубелю и Рериху.



Спасибо за внимание